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	Критерии и указания к оцениванию.

	Задание 1.
	
	
	
	
	

	1.1
	1.2
	
	1.3
	1.4
	

	2
	3
	
	3
	2
	

	По 1 баллу
	за каждую
	верную позицию. Итого за задание 4 балла.

	Задание 2.
	
	
	
	
	

	
	2.1.
	
	2.2.

	
	1,2,4
	
	1,4,6


По 1 баллу за каждую верную позицию. Итого за задание 6 баллов.
(Если в ответе присутствует 1 неверная позиция при всех остальных верных, выставляется 1 балл за это задание)

	Задание 3.
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	
	5

	да
	да
	
	нет
	нет
	нет


По 1 баллу за каждую верную позицию. Всего за задание 5 баллов.

Задание 4.

1. Продажа гражданином N украденного им кольца является ничтожной сделкой. Все остальные - оспоримые.

2. Бельгия - федеративное государство. Все остальные - унитарные.

По 3 балла за правильный ответ с объяснением. По 1 баллу за правильный ответ без объяснения. Всего за задание 6 баллов.

Задание 5.
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10 баллов за полностью верную схему.

10

[bookmark: page11]5 баллов за схему с 1 ошибкой.

3 балла за схему с 2 ошибками. Более 2 ошибок – 0 баллов

Задание 6.

6.1. В результате вычислений Итак, в ближайшем банке результат составит 59 488 руб., а в загородном - 60 638 руб. Издержки в
первом случае равны 6 000 руб., а во втором - 12 500 руб.
Т.е. остаток средств составит в ближайшем банке 53488, а в загородном банке 48138. Поэтому, выгоднее класть деньги в ближайший банк.
Помещение денег ни в один из указанных банков не выгодно, потому что с учетом издержек, получаем отрицательную прибыль.
За указание банка, в который выгоднее класть средства с полными расчетами – 5 баллов. Если какое либо звено в расчетах пропущено – 2 балла.
За указание банка без обоснования 0 баллов. За вывод с обоснованием 3 балла.
За вывод без обоснования 0 баллов. Итого за задачу 8 баллов.

6.2. Закон был нарушен. Так как в договор были включены условия, нарушающие требования Трудового кодекса РФ: Продолжительность рабочей недели для работников в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - не более 7 часов в день и не более 35 часов в неделю; Испытание при приеме на работу не устанавливается для лиц, не достигших возраста восемнадцати лет; Марина не могла быть уволена, так как расторжение трудового договора с работниками в возрасте до 18 лет по инициативе работодателя допускается только с согласия государственной инспекции труда и комиссии по делам несовершеннолетних.

По 2 балла за каждый верный аргумент. Итого за задачу 8 баллов.

Всего за задание 16 баллов.

Задание 7. Если допустить, что первое место занял кандидат Б, то кандидат А и кандидат Б один раз солгали, один раз сказали правду, а кандидат В оба раза солгал, что не соответствует условиям задачи. Если предположить, что первое место занял кандидат А, то кандидат оба раза сказал правду, кандидат оба раза солгал, а кандидат один раз солгал, один раз сказал правду, что соответствует условия задачи.
Таким образом, Всегда правдива партия А, всегда ошибается партия Б, непостоянна в прогнозах партия В.
За правильное решение задачи с обоснованием до 7 баллов.
За верное решение задачи с неполным обоснованием до 3 баллов. При отсутствии обоснования 0 баллов.
За правильное указание, какая партия правдива, а какая нет до 3-х баллов. Максимум за задание 10 баллов.

	Задание 8.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К

	5
	14
	8
	1
	16
	10
	7
	11
	13
	4


По 1 баллу за каждую верную позицию. Всего за задание 10 баллов.
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